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istituzioni, quando non fosse in numero legale..(Voci. 
Ha ragione) 

Io pregherei quindi l'onorevole Ercole a voler riti-
rare la sua mozione, e a lasciar continuare la discus-
sione sul punto se si debba o no addivenire imme-
diatamente alla nomina del Seggio definitivo. 

E poiché ho la parola, ne approfitto per proporre 
la questione pregiudiziale sulla mozione dell'onorevole 
deputato Civinini, la quale non può essere nè discussa 
ne messa ai voti, perchè contraria allo Statuto. 

Quindi prego l'onorevole presidente a porre ai voti 
la questione pregiudiciale sulla mozione dell'onorevole 
Civinini, quando l'onorevole Ercole aderisca a ritirare 
la sua mozione. 

PRESIDENTE. Il deputato Pissavini propone la que-
stione pregiudiciale sulla proposta dell'onorevole Ci-
vinini. Mi pare però che la Camera non sia in numero 
per deliberare. 

Voci. Si faccia l'appello nominale. 
Altre voci. No ! 
NICOTERA. Non si può a meno di fare l'appello nomi-

nale, avendo il signor presidente dichiarato che gli 
pareva non fossimo in numero. 

PRESIDENTE. Si procede all'appello nominale. 
(Segue Vappello.) 
DI SAN DONATO. Ho inteso nell'appello nominale pro-

nunziare dei nomi che non dovrebbero più apparire fra i 
deputati. Per esempio ho sentito nominare l'onorevole 
Allievi, il quale, da quanto ho letto nei giornali di ieri, 
è statò fatto prefetto di Verona. Ho pure inteso il 
nome dell'onorevole Zini, il quale non può più essere 
deputato. 

Prego dunque l'onorevole presidente di non tener 
conto di questi nomi nello stabilire il numero dei de-
putati necessario a rendere valide le sedute della Ca-
mera. 

PRESIDENTE. Se questi decreti di nomina fossero 
stati comunicati all'ufficio della Presidenza, l'onore-
vole San Donato avrebbe ragione, ma ciò non essendo, 
il presidente non può ancora cancellare questi nomi 
dall'elenco dei deputati. 

Risulta dall'appello che la Camera non è in nu-
mero. 

CADOLINI. Domando la parola. (Rumori) 
Una voce. Quale è il numero ? 
1IIUSSI, segretario iuniore. 196 sono i presenti, 209 

è il numero legale. 
CRISI*!, CADOLINI ecl altri. Si pubblichi l'elenco dei 

mancanti nel foglio ufficiale. 
PRESIDENTE. Senza dubbio, sarà pubblicato. (Movi-

menti diversi) 
La seduta è sciolta alle ore 2 e un quarto. 


